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קפיצה בזמן – 2

הי, ברוכות הבאות ליום השני שלנו. היום, ואני מקווה שאתן מתרגשות כמוני, היום אתן הולכות לחוות את הקפיצה שלכן בזמן. הקובץ של הקפיצה, הקובץ הקולי של ההנחיה נמצא פה למעלה, אבל שנייה, אני יודעת שאתן כבר מתות להתחיל, בואו תקשיבו לוידאו הזה לפני, זה ממש-ממש חשוב. 
קודם כל, קובץ ההנחיה הזה אורכו בערך חצי שעה. זה הזמן המינימאלי שאתן צריכות לפנות לעצמכן כדי לעשות את זה לפחות בפעם הראשונה. 
בנוסף, אתן יכולות לראות פה למעלה יש גם PDF עם שאלות שיעזרו לכן גם, כדאי לקרוא אותו לפני שנכנסות. למרות שאני מדברת על זה גם בהנחיה עצמה. אבל שאלות שיעזרו לכן ככה לחפש את המידע כבר בתוך החוויה הזאת, בתוך התקשור שאתן הולכות לעשות לעצמכן בעצם. וגם יעזור לכן אח"כ לסכם את החוויה הזאת, הסיכום הוא ממש-ממש-ממש קריטי. 
אז איך אנחנו הולכות להתכונן? מה נעשה לפני? מה נעשה אחרי? הנה כל הפרטים. 
קודם כל, תפנו לעצמכן זמן, שוב, בין חצי שעה ל-45 דקות בשביל הפעם הראשונה, עוד מעט אני אסביר מה זאת אומרת רק הפעם הראשונה ומה עושים בפעמים הבאות. אבל תפנו לעצמכן היום או מחר זמן, 45 דקות שבהן אתן לבד. הטלפון על מצב טיסה, אף אחד לא צריך אתכן, אף אחד לא ידפוק בדלת, לא במשרד בזמן שאתן עובדות. תמצאו מקום שאתן יכולות לעשות את זה ואתן יודעות בוודאות שאף אחד לא יוציא אתכן מהמומנטום, כי אנחנו נכנסות לזה פעם ראשונה, זה לא קל להיכנס לשם, וההנחיה הזאת מאד עמוקה, אני לא רוצה שיפריעו לכן. זה ממש-ממש חשוב. OK? אז כבר תפתחו יומן, תבדקו מתי אתן מצליחות לעשות את זה. 
דבר שני, לפני שאתן נכנסות, אם כבר מצאתן זמן, תמצאו לכן מקום שיהיה לכן נוח. אני ממש-ממש ממליצה לא לעשות את זה בשכיבה במיטה, או אפילו בשכיבה על הספה, כי זה עמוק וזה חזק, וזה יכול מאד בקלות להרדים אתכן. בד"כ אין לי בעיה עם להירדם במדיטציה, אני חושבת שזה אפילו מבורך, אבל במקרה הזה בגלל שאנחנו בעצם באות ממש לשאוב מידע מהדבר הזה ממש חשוב שתהיו עירניות. אז אני כן ממליצה לשבת באיזה מקום או עם רגליים על הרצפה, אפשר גם עם רגליים מקופלות, אבל באמת לשבת זקופות, אפשר להישען על משהו, אבל לא שוכבות. אבל כן תשבו בצורה שתהיה לכן נוחה, שלא תצטרכו כל פעם ל-, למשל לא כמו שאני יושבת עכשיו, הגב כואב לי. תמצאו לכן מקום נוח, תמצאו לכן תנוחה נוחה, כדי שבאמת לא תצטרכו להתעסק ב"נוח לי, לא נוח לי", ובאמת תוכלו להתמסר לתהליך. ועוד משהו, תכינו לעצמכן מראש גם את הקובץ PDF וגם מחברת ועט ליד, כי בשנייה שאתן תצאו מזה ממש חשוב, בגלל זה גם אמרתי תפנו 45 דקות, אפילו שההנחיה היא חצי שעה. ממש חשוב ברגע שאתן פוקחות את העיניים שישר תתחילו לכתוב, כי אתן הולכות לראות המון-המון פרטים וחשוב לתעד כמה שיותר פרטים שאפשר. אז אני לא רוצה שתחכו לאחר כך ואז תרשמו, ממש-ממש ממש קריטי שתכתבו את זה ברגע שאתן פותחות את העיניים. ועוד דבר חשוב, תכינו לעצמכן כוס מים ליד לאחר כך. בגדול תקשור, וכשאנחנו בעצם עוברות לאיזה שהוא מצב תודעתי ואנרגטי אחר הוא קצת משבש לגוף את המערכות, לא בקטע פסיכי, אבל הגוף יצטרך אח"כ איזה שהוא דלק, והבייסיק של הבייסיק זה מים. אז תכינו לעצמכן כוס מים, אפילו שתיים, ליד. יכול מאד להיות שתהיו צמאות, וגם אם לא תהיו צמאות, אני כבר אומרת, תשתו, זה ממש-ממש חשוב. 
זהו. אני ממש מתרגשת עבורכן. הקובץ נמצא פה למעלה. גם PDF. שוב, אני ממליצה להוריד את הקובץ למכשיר הנייד, או אם יש לכן מהמחשב, אם אתן רוצות לשמוע את זה במחשב, ואז כל מה שצריך כדי שתוכלו לשים את הפלאפון על פרופיל טיסה. שהוא לא ירטוט לכן, ולא יצפצף לכן, ולא יאותת לכן בשום מקום בדרך. גם הקרינה קצת משבשת את האנרגיות אז עדיף לנתק אותו. 
תורידו לכן את ה-PDF, תכינו לכן מים ומחברת, וכמובן כמובן אל תשכחו לחזור לפה ולעדכן אותנו איך היה. מה חוויתן, מה ראיתן. 
אה, עוד משהו ממש חשוב. תראו, מילה על העתיד. וואי, אני לא מאמינה שלא אמרתי את זה, זה ממש-ממש חשוב. מילה על העתיד. אין לנו עתיד אחד, אני כבר אומרת את זה. OK? יש לנו אפשרויות, יש לנו המוני-המוני אפשרויות, זה מספרים שלא קיימים בשפה. לא שאני מכירה לפחות. בתוך האפשרויות האלה יש אפשרויות טובות, מיטיבות, נעימות, ויש אפשרויות פחות נעימות. במקרה הזה אנחנו, אני רוצה שתשימו כוונה, זה נמצא גם בהנחיה אבל חשוב לי להגיד את זה עכשיו, תשימו כוונה לבוא בסקרנות אבל עם איזו שהיא התכווננות לראות את האופציה המיטיבה. את האופציה שמתארת לפרטי פרטים את המקום שאתן בעצמכן רוצות להיות בו. OK? ובד"כ ברגע שאנחנו שמות כוונה לראות אופציה מיטיבה, ולבחור סיטואציה מיטיבה או עתיד מיטיב לראות אותו, בזה אנחנו נתמקד. היה, קרה, אני לא יודעת, ומאיזו שהיא סיבה הגעתן לסצינה לעתיד שהוא מפחיד, שהוא לא נעים, שקורה שם משהו שקשה לכן להתמודד איתו, בבקשה, בבקשה, בבקשה, אל תישארו עם זה לבד. ממש-ממש חשוב שתכתבו לי או פה, או בפרטי במקרה כזה, כדי שאני אוכל לעבד את זה אתכן, להבין את זה ולאפשר לכן לנסות את זה עוד פעם. תמיד יש סיבה שדברים עולים בגלל, יש סיבה שהדברים עולים. שוב, אל תישארו, נתקעו לי קצת המילים, אל תישארו עם זה לבד. זה ממש-ממש-ממש חשוב. 
ואם הכל הלך סבבה פשוט תכתבו לנו פה, תשתפו אותנו כדי שנוכל להתרגש ביחד אתכן. ושוב, כדי שאני אוכל לענות על השאלות שלכן, על המחסומים שלכן, על הדברים שעלו תוך כדי גם בלייב של מחר, של יום רביעי, וגם כדי שאני אוכל לעזור לכן לדייק את התהליך הזה ולעשות אותו עוצמתי ומיטיב יותר. 
יש? מעולה. 
אם יש לכן איזה שהן שאלות לפני שאתן מתחילות, הכל נכנס פה מתחת לסרטון. הלינקים שלכן גם ל-PDF וגם להנחיה המוקלטת למעלה. ובהצלחה. אני מחכה-מחכה-מחכה בסקרנות, מחזיקה כבר אצבעות שתחזרו ותספרו לי איך היה לכן. תיהנו ! ביי. 
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